lomna nHeBmaTmn4yeckaa pyyHasa PV-60

Momna nHeBMaTMYecKan pyyHaa «PV-60» (nanee —
nomna) npegHasHavyeHa 418 co34aHMA U3BbITOYHOTO AaBNEHUA.

Momna ucnonb3yeTca ANA NOBEPKMU, PEryIMPOBKM WAN Kanu-

6pOBKM AATYNKOB AaBNEHMA U MAHOMETPOB BCEX TUMOB.

e [lnana3oH co3ganmnsa gasnenma: —0,095...6 Mla;

e TemnepaTtypa okpy:Katoel cpeasbi: 0...+40 °C;

e MpucoeanHUTENIbHbIE MeCTa: BHYTPeHHAs pe3bba G1/8”
nG1/4”.

BuHT cbpoca

faBneHusa
MecTo ycTaHOBKM
3TaJIOHHOrO AaTymnKa
BbixogHowm nopt
BuHT TOuHONM
NOACTPONKMN
MNepeknioyaTenb
«flaBieHne/Bakyym»
PblyaXkHble
PeryﬂﬂTOp XOAa nopuwHA PYKOATKN

FabaputHble pasmepbl

2
S
240

1%

170




«PV-60»

®OPMA 3AKA3A

Yactb 1 — «PV-60»

PV60
1

1. Twun npubopa

Yacrb 2 — JIOHOJ'IHI/ITCJIBHBIC MOHTAKHbIC 3JICMCHTbI

«PV-60» mocrasinsieTcs: B 6a30Bo# KoMIUIeKTauu (tadiauma A.1).
[Ipu 3akaze JOMONTHUTEIBHBIX MOHTAKHBIX AJIEMEHTOB (II€PEXOIHbIE IITYLEPHI, TPOKIAJKH, IJIAHTH)
UCIOJIb3YITE KOJIbI JUISl 3aKa3a B TaOJIMLAX MPUIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A

1) PV60

2) IJI-B-M16x2-B-M16x2-1M  (kOJU4YECTBO IO 3aKa3y)
3) B-1-M20x1,5  (KOJIHYECTBO IO 3aKa3y)

4) TI-4-M20x1,5  (KOJHUYECTBO IO 3aKa3y)

5) T'd-4-K1/4  (xoIu4ecTBO IO 3aKa3y)



NPUJIOXKXEHUE A
Pucynok A.1 Cxema npucoeIHHeHMii 1J1sl IOMIIbI THEBMATHYECKO# pyaHOii «PV-60»

v

I

\

[
Tadonuma A.1 Onucanue MO3MUMIA A1 CXeMbI COeIMHEHU MOMIBI THEBMATHYECKOI PyUYHOI
«PV-60» na pucynke A.1l

TTo3unus CocraB 6a30B0i
Ha pHC. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTaLlUH,
Al KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb TaBICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHoii pe3nbdoit M20x1,5
2 Vmnoraurensnoe konsito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mr.
3 Brictporaiika ans mTyuevpl{oro nc:;:ucmoqe— BI-B-M20x1,5-H-G1/4 1 .
HUS JaT4uka C Hapy>KHO# pe3pOoit M20x1,5
4 PesnHOMeTaIMUeCcKas maiiba IIP-10-PM 2 wr.
5 Baytpennss pespba G1/4" — —
6 Buyrpennss pe3pba G1/8" — —
7 PesnHoMeramnyeckas matiboa nP-7,5-PM 2 mIT.
8 [Mepexoxnnoit mrymep MI-H-M16x2-H-G1/8 1 .
9 YunoraurensHoe Koibio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
10 CoeaMHUTENbHBIN HUIaHT, 1 M 11JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 .
11 CoenuHHUTENBHBIN IUTAHT, 1 M HI1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 [lepexomHoii mITyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma A.5 —
13 [Ipoknaaka Tabmuma A.8 —
14 [loBepsiembIl TaTYMK NaBIICHUS, MATUCTPAITh o o
C HapyXHO# pe3pboit M20x1,5
15 [ToBepsiembIli TaTYMK NaBIICHUS, MATUCTPAITD — —
16 Brok st WITYLEPHOTO MOAKTIOCHHS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JlaTyKa ¢ HapyXHOH pe3pboit M20x1,5
17 I'pebenka mis WITYLEPHOTO NOAKITIOYCHILs ILI-4-M20x1,5 o
4-X TaTYNKOB C HapyKHOU pe3pboit M20x1,5
18 I'pebenka s praHIIeBOro MOAKIIOUCHUS 4- I ®-4-K1/4 o

X TATYUKOB C BHyTpeHHel pe3pooit K1/4”




Tabmua A.2 I'pedenkn, 0J10K, ObICTPOraiika M 3arJyliKH

Konx mipu 3akase

Onucanue

T'II-4-M20x1,5

I'pebenka st MITYLEPHOTO MO~
KITFOUEHUS 4-X TaTINKOB C
HapyXHOM pe3pboit M20x1,5

['pebenka nns puanueBoro noj-

Ir'a-4-K1/4 KJIIOYEHUSI 4-X JaTYUKOB C BHYT-
peHHeil pe3booit K1/4”

bitok u1s1 IITYIEpHOTO MOIKITIO-

b-1-M20x1,5 yeHus |1-ro gaTdmka ¢ HapyKHOU
pe3rboit M20x1,5
-

3-H-M20x1,5 3arnymika ans rpedenku ' Em I
3-B-K1/4 3armymka ais rpedeHku 'O ﬂ

BI'-B-M20x1,5-H-G1/4

bricTporaiika jisi IITYHEPHOTO
MOJIKJIFOYEHUS 1aTYMKa C HApyXK-
HOH pe3nboit M20x1,5 k maru-
CTpaJId ¢ BHYTPEHHEH pe3b00ii
G1/4"




Taoauna A.3 CoeauHUTEIbHBIE IIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3nboBOE coennHeHME Jnuna, m
I1JI-B-M16x2-B-G1/4-1M HakuAHag raiika - M16x2 HakuaHag raika - G1/4" 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 1
H1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raiika - M16x2 2
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKuaHag raika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKUaHag raika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 2
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas ravika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakuHas raiika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 2

Tabauna A.4 [lepexoanbie WTYUEPbI AJsl MOAKIIOYEHUS COeTHHUTEIbHOTO IIJIAHTA C
HaKuaHOH raikoid M16x2
Kox npu 3aka3se Pe3nboBoE coenunenme OcKu3

III-H-M16x2-H-G1/8 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/4"
MII-H-M16x2-H-G3/8 HapykHas M16x2 | napyxnas G3/8"
IMI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapykHas M16x2 | napyxnas G1/2"
III-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 | mapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
ITII-H-M16x2-H-K1/4 HapykHas M16x2 | napyxnas K1/4" (1/4"NPT)
ITI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5
gﬁ;&?g&gﬁ?-H-Mzoﬂ’s-Hm HapyxkHas MI16x2 | mapyxHas M20x1,5




Tabumna A.5 Ilepexoanblie Ty epbl, COBMECTHMBIE € COCAMHUTEIBHBIM HIJIAHIOM
1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Koa npu 3aka3e Pe3nboBoe coennnenme Ocku3
MiI-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHas M20x1,5 | Buyrpennsin G1/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/4"
III-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G3/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/2"
MHI-H-M20x1,5-B-G1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss G1"
MI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI10x1
MHI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1
III-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1,5
ITI-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MIl14x1,5
ITI-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI16x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | Bayrpennss M24x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsss M39x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/8" (1/8"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K3/8" (3/8"NPT) =
III-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/2" (1/2"NPT)
III-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxkHas M20x1,5 Hapyxnas G1/8"
IMI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MMII-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
iI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI10x1
IIII-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas M16x2 HapyxHas M20x1,5 % %%




Tabumna A.6 Ilepexoanblie mTyHEpPbl, COBMECTHMBbIE € COCIMHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3nb0BOC coeHEHME Dcku3
MII-H-G1/4-B-G1/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenusiss  G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/4"
III-H-G1/4-B-G3/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G3/8"
MII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/2"
MII-H-G1/4-B-M10x1 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT MI10x1
MII-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M12x1,5
MIII-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M14x1,5
MI-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHs11 M16x1,5
MII-H-G1/4-B-M20x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss1 M20x1,5
MII-H-G1/4-B-M24x1,5 Hapyxknas G1/4" BHYTpeHHSsT M?24x1,5
IIII-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHss1 M39x1,5
ITII-H-G1/4-B-K1/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/8" (1/8"NPT)
III-H-G1/4-B-K1/4 HapyxkHas G1/4" Buytpennsist  K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-G1/4-B-K3/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K3/8" (3/8"NPT) =
III-H-G1/4-B-K1/2 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/2" (1/2"NPT)
III-H-G1/4-H-G1/8 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/8"
MII-H-G1/4-H-G1/4 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas MI10x1
MMI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxkHas G1/4" HapyxHas MI12x1,5
MI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapykHas G1/4" HapykHas M20x1,5
MMI-H-G1/4-H-K1/8 HapykHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MMII-H-G1/4-H-K1/4 HapykHas G1/4" HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 HapyxHas G1/4"




Tabmua A.7 lonoJIHUTe/IbHbIE NIEPeX0/IHbIe ITYHEPbl

Kon npu 3aka3se

Pe3nboBOE coequnenue

Dcku3

MI-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHnsis G1/4" HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G3/8 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G1/2 BHYTpeHHsi1 M20x1,5 HapyxHas G1/2"
MI-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas R1/4"
MI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxHass M10x1
IIHI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas MI12x1
IHI-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | BHyrpeHnsts M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IHI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | BHyrpennss M20x1,5 HapyxHas M14x1,5
ITII-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas K1/4"

’ ’ (1/4"NPT) E%
ITIII-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas Ki/2"

’ ’ (1/2"NPT)
ITIII-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHss1T M20x1,5 | BHyTpeHHss K1/4"

’ ’ (1/4"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 | BHyTpeHH:S k12"

’ ’ (1/2"NPT)
III-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | Buyrpennsass M20x1,5 | Buyrpennss M14x1,5

_ _ _ _ " " ] ”: |

MMI-H-G1/2-H-G1/2 HapyxkHas G1/2 HapyxHas G1/2 % s %




Tabauna A.8 llpoknaaku

st pe3p00BBIX

1 1 COeIUHEHUN
Kox npu ha I/IaMeTR HaMeTpu Tonuuna, M - TIpu yILIoT-
3aKa3e pY)KHBII/I,BHYTpeHHI/II/I, MM aTepI/Ia.H pI/I YHJ'IOTHC- HEHHU CHAa-
MM MM HUU BHYTpHU 1 COeH-
COCANMHCHUS py)K
HCHUA

mp-75-PM 75 3,6 | | PeSMHOMETAIMINCCKAT | ()0 Mg :
mraioa

[IP-10-PM 10 6.7 1 Pe331HOMeTaJ1queCKaa G1/4", M12, i
mramoa M14

[IP-14-PM 14 8,7 1 P€3\I’/IHOMeTaJ'IJ'II/I‘{eCKa$I G3/8", M16, i
mraioa M20

T1® 18 8,5 2 droportact ®-4VYB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 mens M1 M20, G1/2" -

P-18-PM| 18 8,5 15 | Pesunomerammeckas G1/2" G1/8"
mraioa

[IP-21-PM 21 14 5 PesidHOMeTananeCKaﬂ i G1/4"
mraioa

Koanno

005-008-19

FOCT 8 4.7 1,9 PesnHoOBOE KOIBIIO Ml16 -

9833-73

Koanno

009-012-19

FOCT 12 8,7 1,9 PesnHoBOE KOIBIIO M20 -

9833-73




	помпы 3
	order_pv_60



